



平成 26 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 阪 和 興 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 古 川 弘 成
(コード番号 8078 東証第 1 部)
問 合 せ 先 取 締 役 専 務 執 行 役 員 森 口 淳 宏
(TEL. 03 - 3544 - 2197)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

平成 26 年 5 月 12 日 13 時 00 分に公表いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

添付資料 23 ページ

4. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

添付資料 33 ページ

5. 個別財務諸表 (3) 株主資本等変動計算書

<訂正前>
(セグメント情報等)

当連結会計年度(自平成25年4月1日至平成26年3月31日)

	報告セグメント						その他 (百万円) (注)1	合計 (百万円)	調整額 (百万円) (注)2	連結 財務諸表 計上額 (百万円)
	鉄鋼事業 (百万円)	金属原料 事業 (百万円)	非鉄金属 事業 (百万円)	食品事業 (百万円)	石油・ 化成事業 (百万円)	計 (百万円)				
売上高										
外部顧客への 売上高	792,155	94,129	75,946	77,346	491,288	1,530,866	151,637	1,682,503	—	1,682,503
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	18,941	3,865	1,564	1,322	7,755	33,449	49,288	82,737	△82,737	—
計	811,096	97,995	77,511	78,668	499,043	1,564,315	200,925	1,765,241	△82,737	1,682,503
セグメント利益 又は損失(△)	13,879	1,756	835	1,589	1,925	19,986	△262	19,724	△5,026	14,698
セグメント資産	317,021	49,253	16,211	34,476	71,637	488,600	53,217	541,817	51,533	593,351
その他の項目										
減価償却費	2,712	118	36	21	74	2,964	669	3,633	59	3,692
のれんの償却額	104	—	—	—	—	—	—	—	—	104
受取利息	194	116	—	1	146	458	88	547	300	847
支払利息	1,864	461	147	183	417	3,074	577	3,651	△705	2,946
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	1,667	36	24	9	14	1,753	627	2,381	10	2,391

<訂正後>
(セグメント情報等)

当連結会計年度(自平成25年4月1日至平成26年3月31日)

	報告セグメント						その他 (百万円) (注)1	合計 (百万円)	調整額 (百万円) (注)2	連結 財務諸表 計上額 (百万円)
	鉄鋼事業 (百万円)	金属原料 事業 (百万円)	非鉄金属 事業 (百万円)	食品事業 (百万円)	石油・ 化成事業 (百万円)	計 (百万円)				
売上高										
外部顧客への 売上高	792,155	94,129	75,946	77,346	491,288	1,530,866	151,637	1,682,503	—	1,682,503
セグメント間の 内部売上高又は 振替高	18,941	3,865	1,564	1,322	7,755	33,449	49,288	82,737	△82,737	—
計	811,096	97,995	77,511	78,668	499,043	1,564,315	200,925	1,765,241	△82,737	1,682,503
セグメント利益 又は損失(△)	13,879	1,756	835	1,589	1,925	19,986	△262	19,724	△5,026	14,698
セグメント資産	317,021	49,253	16,211	34,476	71,637	488,600	53,217	541,817	51,533	593,351
その他の項目										
減価償却費	2,712	118	36	21	74	2,964	669	3,633	59	3,692
のれんの償却額	104	—	—	—	—	104	—	104	—	104
受取利息	194	116	—	1	146	458	88	547	300	847
支払利息	1,864	461	147	183	417	3,074	577	3,651	△705	2,946
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	1,667	36	24	9	14	1,753	627	2,381	10	2,391

<訂正前>

当事業年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(中略)

(単位：百万円)

	株主資本		評価・換算差額等				純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△1,434	110,492	2,639	111	116	2,867	113,360
当期変動額							
剰余金の配当		△2,901					△2,901
特別償却準備金の積立							
特別償却準備金の取崩							
土地再評価差額金の取崩		117					117
当期純利益		8,128					8,128
自己株式の取得	△8	△8					△8
自己株式の処分	0	0					0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			4,772	△470	△84	4,217	4,217
当期変動額合計	△7	5,337	4,772	△470	△84	4,217	9,554
当期末残高	△1,442	115,830	<u>7,421</u>	△359	32	7,085	122,915

<訂正後>

当事業年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(中略)

(単位：百万円)

	株主資本		評価・換算差額等				純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	△1,434	110,492	2,639	111	116	2,867	113,360
当期変動額							
剰余金の配当		△2,901					△2,901
特別償却準備金の積立							
特別償却準備金の取崩							
土地再評価差額金の取崩		117					117
当期純利益		8,128					8,128
自己株式の取得	△8	△8					△8
自己株式の処分	0	0					0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)			4,772	△470	△84	4,217	4,217
当期変動額合計	△7	5,337	4,772	△470	△84	4,217	9,554
当期末残高	△1,442	115,830	<u>7,412</u>	△359	32	7,085	122,915

以上